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Exercice 1 : Pose les calculs suivants 

a) 273 + 49                     b) 57 + 84   

c) 681 – 435      d) 124 – 96 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Exercice 2 : Calcule et réponds à la question. 

a) Lisa possédait 6 billes avant d’en gagner 3. Combien a-t-elle de billes 

maintenant ? _______________________________________________ 

b) Tom avait 8 bonbons mais il vient d’en donner 5 à ses copains. Combien 

lui reste-t-il de bonbons ? _______________________________________ 

c) Maëva avait 6 gâteaux pour son goûter. Elle en a mangé 4. Combien lui 

reste-t-il de gâteaux ? _________________________________________ 

Exercice 3 : Pose les calculs pour résoudre les problèmes. 

1) Au début de l’année, Oscar mesurait 143cm. En un an, il a grandi de 

38cm. Combien mesure-t-il ? 

      

 

 

Oscar mesure __________________ . 

 

2) Chaque matin, Laure prend le bus. Ce matin, ils étaient 12 à bord avant 

de s’arrêter aux deux derniers arrêts. A l’un, 4 personnes sont montées, et 

à l’autre, 3 personnes se sont rajoutées. Combien y-a-t-il de personnes 

dans le bus ?  

 

 

           

 

      Dans le bus, il y a __________________ . 

 

3) Amélie possédait 613 abonnés sur ses réseaux sociaux avant de faire 

du tri. Elle en a supprimé 78. Combien lui reste-t-il d’abonnés ?    

 

 

 

 

 

     Il reste à Amélie ________________ 
d) Arthur était propriétaire de 3 animaux avant qu’on lui en offre 2 nouveaux. 

Combien en a-t-il maintenant ? __________________________________ 

 

sur ses réseaux sociaux. 

a) 21           71 3 b) 1 51 7 

+  4 9 +  8 4 

=  3 2 2 = 1 4 1 

c) 6 8 11 d) 1 12 14 

- 4 13 5 - 1 19 6 

= 2 4 6 =  2 8 

Maintenant, Lisa a 9 billes. 

Il reste 3 bonbons à Tom. 

Il reste 2 gâteaux à Maëva. 

Maintenant, Arthur possède 5 animaux. 

 1 41 3  

+  3 8  

=  1 8 1  

  1 2 

+   4 

+   3 

=  1 9  

 6 11 13  

- 1 17 8  

= 5 3 5  

181 cm. 

19 passagers. 

535 abonnés 


